
 

  

catalogueLucinocte 

Catalogue Lampes 

Voici un aperçu des lampes disponibles en magasin 

présentement, un modèle vous intéresse ?   

Contactez-nous !  
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Lampe N° 101  

Lampe sculpture, base couple d'amants, abat-jour de brocart velouté noir 
όƳƻǘƛŦ ƭŞƎŝǊŜƳŜƴǘ ŘƛŦŦŞǊŜƴǘ ŘŜ ƭΩƛƭƭǳǎǘǊŀǘƛƻƴ, hauteur 67 cm.  Prix 199.00 $ CA 
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Lampe N° 10 2  

Base antique de marbre et cristal, abat-jour en tissus fait à la main. Hauteur 
50 cm. Prix 124.00 $ CA   
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Lampe N° 103  

Chandelier avec cristal, création exclusive, hauteur 42 cm. Prix 35.00 $ CA 
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Lampe N° 104  

Base pot en vieil argent, abat-jour imprimé léopard des neiges. Hauteur 48 
cm. Prix 225.00 $ CA 
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Lampe N° 105  

Base chien de bronze véritable, abat-jour de tissus. Hauteur 51 cm.  
Prix 273.00$ CA 
 

  
  



 
 

8 
 

  

Lampe N° 106  
Lampe Lévrier, pied métallique, abat-jour fait main rouge grenat.  Hauteur 48 
cm. Prix 150.00 $ CA 
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Lampe N° 107  

Création exclusive, base de verre blanc 1960, veilleuse intégré dans le pied 
de lampe, abat-jour fait main ruban blanc, hauteur 67 cm. Prix 168.00 CA 
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Lampe N° 108  

Suspension style industriel, recyclé bois et acier. Hauteur 26 cm.  
Prix 99.00$ CA 
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Lampe N° 109  

Plafonnier vintage de verre à pois, blanc, 2 ampoules.  Dimension 33 cm.  
Prix 99.00$ CA  
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Lampe N° 110  

Lampe trois branches, chérubin, couleur crème, abat-jour de tissus frangé. 
Hauteur 60 cm. Prix 299.00 $ CA 
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Lampe N° 111  

2 Appliques "Art Déco" 1920, chrome et bronze, abat-jour opaline blanc. 
Hauteur 27 cm.  Prix 145.00$ CA la paire 
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Lampe N° 112  

Applique en laiton massif avec 3 abat-jour en verre givrés. Prix $195.00 CA 
 

 
  



 
 

15 
 

  

Lampe N° 113  

Deux appliques antiques en bois peint avec abat-jour fait main, prix  $160.00 
$ CA la paire.  
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Lampe N° 114  

Lampe chandelier en bronze doré massif, abat-jour tissu crème, hauteur 66 
cm  $ 258.00 CA  
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Lampe N° 115  

Lampe vintage (1950) bois de teck, métal et marbre, hauteur 30 cm  
$ 60.00 CA 
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Lampe N° 116  

Lampe antique bateau, base vieux plâtre restauré et abat-jour fait à la main 
couleur épice, hauteur 58 cm. Prix  $ 245.00 CA  
 

 
  



 
 

19 
 

  

Lampe N° 117  

Applique laiton antique style "shower" avec pailles de verre, largeur 34 cm 
profondeur 20 cm $ 175.00. 
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Lampes N° 118  

Paire d'appliques "vintage" (1950) chrome et verre avec motif mosaïque 
10x20 cm. $ 90.00 CA pour la paire. 
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Lampe N° 119  

Luminaire extérieur laiton antique, 1 ampoule 60 watt max, hauteur 55 cm 
largeur 20 cm profondeur 15 cm.  $ 139.00 CA 
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Lampe N° 120  

Applique antique, métal crème avec abat jour métal crème et motif peint or, 
hauteur 25 cm profondeur 20 cm se branche dans une prise de 
courant régulière 60 watt max. $ 110.00 CA 
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Lampe N° 121  

Applique céramique antique avec laiton et verre 1 x 40 watt max, se branche 
dans une prise de électrique régulière, hauteur 26 cm profondeur 27 cm.  $ 
75.00 CA 
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Lampe N°  122  

Lampe de cristal, bleu et clair, antique abat-jour en tissu doublé avec festons. 
Hauteur 40 cm. $ 154.00 CA 
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Lampe N° 123  

Lampe de céramique blanche base bois noir, abat-jour fait main pur lin 
crème avec bordure double couleur noir, hauteur 52 cm $ 150.00 CA 
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Lampe N° 124  

Lampe de porcelaine antique avec fleurs et base de laiton, abat-jour en tissu 
doublé crème, hauteur 65 cm.  $ 150.00 CA 
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Lampe N° 125  

Lustre antique verre avec motifs givrés et bordure " cranberry" diamètre 18 
cm  $ 145.00 
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Lampe N° 126  

Base de lampe en verre soufflé, abat-jour à rubans fait main, hauteur 51 cm. 
Prix $ 184.00 chacune, paire disponible mais peuvent être vendues 
séparément 
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Lampe N° 127  

Lampe métal or antique abat-jour tissu doublé crème. 
30 cm diamètre, hauteur 64 cm. $164.50 chaque. Paire disponible 
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Lampe N° 128  

Paire d'appliques antiques en laiton, abat-jour en tissu doublé crème 
diamètre 15 cm, profondeur de l'applique 18 cm, hauteur totale 28cm. 
Vendues à la paire  $ 175.00 
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Lampe N° 129  

Petite lampe marbre et laiton antique avec abat-jour en mica beige hauteur 
33 cm largeur 15 cm. $ 99.00 CA 
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Lampe N° 130  

Base de lampe antique marbre (albâtre) avec abat-jour festonné en tissu 
doublé crème hauteur 42 cm. $ 154.00 CA 
 

 
  



 
 

33 
 

  

Lampe N° 131  

Petite lampe en métal fini or antique, avec abat-jour antique en verre givré 
et délicat motifs clairs hauteur 33 cm $ 79.00 
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Lampe N° 132  

Base de lampe fabriquée avec un vase en laiton ciselé. Abat-jour cartonné 
noir. Hauteur 59 cm, largeur 36 cm.  $153.00 CA 
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Lampe N° 133  

Base de lampe céramique et bois blanc antique, abat-jour fait main tissu à 
rayures bleu denim et écru hauteur 72 cm largeur 36 cm. $166.00 CA 
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Lampe N° 134  

Suspension coton rouge fait à la main, fermé avec diffuseur en plexi. 2 
ampoules 60 watt max diamètre 38 cm, hauteur 26 cm. $ 159.00 CA Autres 
couleurs et formats disponibles sur demande. 
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Lampe N° 135  

Lampe céramique noire style art déco, avec abat-ƧƻǳǊ Ŧŀƛǘ ƳŀƛƴΣ ƎŀǊƴƛ ŘΩǳne 
broderie noire. Hauteur 75 cm largeur 28 cm Prix : $185.00 CA 

 
  


